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OPEN 5.5

POURQUOI 
LE SEMI-RIGIDE ?



FLOTTABILITÉ, SÉCURITÉ

Les flotteurs d’un bateau Zodiac Nautic 
possèdent plusieurs compartiments 
séparés par des cloisons étanches. Grâce 
à son importante réserve d’air, le bateau 
conserve sa flottabilité et demeure concep-
tuellement insubmersible à pleine charge 
même avec un compartiment dégonflé.

STABILITÉ 

RASSURANTE

La flottabilité répartie en périphérie,
associée à un centre de gravité très bas,
assurent une stabilité telle que les bateaux
Zodiac Nautic sont quasiment impossibles
à chavirer en charge !

CHARGE

EXCEPTIONNELLE

Vous avez bien compté ! Il y a 12 footbal-
leurs à bord de ce bateau Zodiac Nautic, 
et ils auraient pu être plus nombreux - 
ou plus lourds !
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MOTORISATION

De part son rapport poids-puis-
sance, le semi-rigide consomme 
moins qu’une coque traditionnelle, 
vous permettant de performer 
même avec une petite puissance.

Le flotteur agit comme un pare-choc et 
empêche votre bateau de s’abimer lors de 
vos manoeuvres.

© Gérard Garnier, Futura 1987, 55 nœuds

PLUS ÉCONOMIQUE 

ET PLUS PRATIQUE

À l’achat comme pour l’entretien, le semi-ri-
gide est moins onéreux qu’une coque. Dans la 
plupart des cas, pas besoin d’un véhicule 
adapté pour le remorquage.

Disponible sur la plupart de ses modèles, 
le flotteur est équipé d’une ralingue qui 
s’engage dans une gorge solidaire à la coque. 
L’étanchéité est assurée par la mise en 
pression du flotteur.

Entièrement amovible, le flotteur peut être 
démonté et plié, ce qui facilite l’entretien, la 
réparation, le transport et le stockage.

CHANGER DE FLOTTEUR ?

Rien de plus simple, les flotteurs peuvent être 
remplacés indépendamment des coques ; 
idéal pour rénover ou relooker votre bateau 
à moindre frais.

LE FLOTTEUR AMOVIBLE, 

UN CONCEPT SIGNÉ ZODIAC NAUTIC
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LES AVANTAGES
DU SEMI-RIGIDE



PRO 5.5

VÉRITABLE 4X4 
DES MERS



PRO 850 CUSTOM

PLUS MARIN

C’est la combinaison unique d’un centre 
de gravité très bas, d’une carène en V 
profond et d’un flotteur stabilisateur/
amortisseur qui procure aux semi-rigides 
des capacités de vitesse et de franchisse-
ment en mer formée dans des conditions 
de confort et de sécurité insoupçonnées.



QUALITÉ

TEST QUALITÉ

Zodiac Nautic sélectionne avec soin les 
matériaux constitutifs de ses bateaux 
selon un cahier des charges drastique 
garantissant un standard de qualité 
hors norme. Zodiac Nautic est probable-
ment le seul constructeur à soumettre 
ses nouveaux bateaux à des batteries 
de test en navigation dans des condi-
tions extrêmes. Soyez en certain, 
votre bateau Zodiac Nautic vous suivra 
partout et pour longtemps. Ci-contre un 
test de chute à 2m de haut.

LA COQUE

Sa structure interne polyester imputres-
cible, constituée d’un maillage de 
longerons et varangues, assure une liaison 
monobloc de la carène et du pont. Ce 
procédé apporte une rigidité d’ensemble 
propice aux performances et résistant à 
tous les chocs subis en navigation, dans 
toutes les conditions de charge.

LE FLOTTEUR

Zodiac Nautic a développé un procédé industriel 
unique d’assemblage de ses flotteurs : le thermo-
bandage. Ce procédé consiste à souder les pièces 
de tissu Strongan entre elles pour offrir une étan-
chéité parfaite et une qualité d’assemblage durable, 
quasi indestructible, supérieure à la propre résis-
tance du tissu. Zodiac Nautic est le seul construc-
teur à maîtriser la soudure de tous les éléments 
structurels d’un bateau pneumatique, 
garantissant une longévité et une 
sécurité exceptionnelle.
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120 ans d’expérience et inventeur du bateau pneumatique, Zodiac 
Nautic propose des produits d’une exceptionnelle résistance et 
fiabilité grâce à des matériaux et des procédés de fabrication 
toujours à la pointe de la technologie.
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PRO
À la carte

OPEN
Tout-en-un

MEDLINE
Plage privée

N-ZO
Premium cruising

CLASSIC
L’original

FUTURA
Le kart des mers



CLASSIC
L’original

MEDLINE
Plage privée

FUTURA
Le kart des mers

OPEN
Tout-en-un

N-ZO
Premium cruising

PRO
À la carte
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Praticité | Adaptation | Large choix



PRO 7

PRO 5.5 PRO 5.5



PRO 7 PRO 7

PRO 5.5 PRO 5.5



PRATICITÉ
Appréciés de tous, les Pro sont équipés 
d’un pont «  plate-forme  » qui offre de 
multiples possibilités d’aménagements, 
en fonction des utilisations. Leur flotteur 
amovible facilite leur maintenance et en 
fait de vrais tout terrains.

NOUVEAUX CONES 

FISH TAIL
Innovation brevetée.
Accès dégagé à l’échelle de bain.

FLOTTEUR AMOVIBLE 

À LARGE DIAMÈTRE
Praticité, stabilité et creux 
intérieur sécurisant.

GRANDE HABITABILITÉ 

DU PONT

Large surface disponible
pour l’espace de vie. Volume 
de rangement exceptionnel 
et réservoir à large capacité
pour plus d’autonomie.

PONT AUTO-VIDEUR SUR LES 

NOUVELLES GÉNÉRATIONS
Confort d’utilisation : sécurité 
et facilité d’entretien.

CARÈNE EN V PROFOND
Confort et performance en mer 
formée.

PRO 6.5
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ADAPTATION
Plongée, pêche, chasse sous-ma-
rine ou plaisance, choisissez 
et composez l’aménagement de 
votre bateau en fonction de votre 
programme et de vos préférences : 
votre Pro s’adaptera !
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LARGE CHOIX
Le Pro offre des possibilités d’aménage-
ment et de personnalisation inégalées :

• Nombreuses combinaisons de 
couleurs, coques, flotteurs, acces-
soires, intégration du réservoir...

• Position des équipements : vous fixez 
console et banquettes où vous le 
souhaitez sur le pont, selon le manuel 
du propriétaire

• Choix de la position de conduite  : assis 
ou debout

• Une offre large de 4,20 à 8,50 m

CONSOLES

Console Jockey 

blanche 1 place

Console Optima 

800 sur borde gris/

blanc

Console Optima 

800 gris/blanc

Console Optima 

800 FTC gris/blanc 

(Reservoir 68L)

Console Jockey 2 

places gris/blanc

Console Pro HL gris 

clair/foncé

Console siège PRO 

HLS gris clair/foncé

Console PRO HXL 

gris clair/foncé

Z1418 Z61451/Z61390 Z61450/Z61389 Z61452/Z61391 Z61247/Z61168 Z61727/Z61731 Z61728/Z61732 Z61729/Z61733

420 • • •
500 • • • •
5.5 • • •
6.5 • • •

7 • • •
750 • • •
850 • • •

SIÈGES

Siège Optima 525 

blanc/gris

Siège Optima 450 

blanc/gris 1 place 

sans dossier

Bolster tube mono Bolster tube double Bolster Optima 

gris/blanc

Bolster PRO gris 

clair/foncé

Banquette 3 places 

(relevable)

Z61217/Z61212 Z61426/Z61427 Z61815 Z61778 Z61235/Z61236 Z61720/Z61721 Z61726

420 • • •
500 • • • •
5.5 • • • •
6.5 • • • •

7 • • • •
750 • • • •
850 • • • •

PRO
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ÉQUIPEMENTS

PARE-BRISE PANORAMIQUE

Protection du vent 
et des  embruns

MAIN COURANTE

Large diamètre, prise en 
main confortable, robuste et 
ergonomique.

TABLEAU DE BORD

Large surface disponible pour 
l’instrumentalisation. Possi-
bilité d’ajouter un «  réhausse 
console  » pour des écrans 
complémentaires.

CONSOLE BASCULANTE

Pratique pour le rangement, 
permet de réduire la hauteur 
pour l’hivernage.

Console siège PRO 

HXLS gris clair/

foncé

Réhausse console 

HL/HLS gris clair/

foncé

Réhausse console 

HXL/HXLS 

gris clair/foncé

Main courante 

Haute console (L)

Main courante 

Haute console (XL)

Repose pied 

console (unité)

Z61730 /Z61734 Z61735/Z61737 Z61736/Z61738 Z61637 Z61638 Z61639

• • • • • •
• • • • • •
• • • • • •
• • • • • •
• • • • • •

Assise arrière Siège jockey PRO 

1 place gris clair/

foncé

Dossier bolster PRO Poignée avant pour 

siège jockey

Z61739 Z61722/Z61723 Z61650 Z61675

• • •
• • •
• • •
• • •

• • • •



ÉQUIPEMENTS DE CONFORT

Réservoir souple 35/70 L MultiFix/Porte canne 

(90°/105°)

MultiFix/Porte leurres MultiFix/Porte gobelet MultiFix/Porte fanion Glacière 28L PLUS 12/230V Tablette à découper 

(associé à un porte-

canne)

Guindeau électrique Système audio (Radio, Blue 

Tooth, HP 6'')

Z1198/Z1199 Z61641/Z61647 Z61643 Z61642 Z61644 Z61599 Z61751 Z61584 Z61294

420 •
500 •
5.5 • • • • • • •
6.5 • • • • • • •

7 • • • • • • •
750 • • • • • • •
850 • • • • • • • •

ÉQUIPEMENTS DE PONT/PLANCHER

Roll bar PRO (dispo-

nible avec échelle 

perroquet)

Roll Bar inox Roll bar PRO 

Multifix (Point de 

tire intégré)

Echelle de plongée 

(type perroquet) 

Multifix

Balcon bitte 

d'amarrage 

MultiFix

Balcon Pêche 

Multifix

Plateformes 

arrières gris foncé

Kit cadènes de levage Caillebotis caout-

chouc 10MM (ROLL 

4,3X1,8M)

Rack plongée 

4/6/8

Mât de ski

Z61149 Z1167 Z61645 Z61768 Z61814 Z61646 Z61694 Z61743 Z61296 Z61394/Z61395/

Z61297

Z61385/Z61385BK 

420 • • •
500 • • • •
5.5 • • • • • • • •
6.5 • • • • • • • •

7 • • • • • • • •
750 • • • •
850 • • • •
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ÉQUIPEMENTS

PROTECTION

T-TOP alu noir (mini) T-TOP alu noir (standard) Tendoline Taud de mouillage 

(bateau seul)

Housses (console, 

bolster, banquette 

arrière)

Z61684 Z61683 Z1088 Z61075 Z61260/Z61259

420 •
500 • •
5.5 HL/HLS •
6.5 HL/HLS HL/HLS •

7 HL/HLS HL/HLS •
750 HL/HLS HXL/HXLS •
850 HL/HLS HXL/HXLS •

ÉLECTRICITÉ/ÉLECTRONIQUE

Feux navigation rouge/

vert (installation sur 

roll bar)

Feux blanc 360° 

(installation sur roll bar)

Z60853 Z67307

420 • •
500 • •
5.5 • •
6.5 • •

7 • •
750 • •
850 • •



www.zodiac-nautic.comwww.zod

ÉquipementCouleurs Moteur
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PRO 5.5

CARACTÉRISTIQUES

DOTATION STANDARD

COQUE
Coque polyester en V profond
Pont contremoulé, gris clair ou anthracite
Baille à mouillage cadenassable
Coffre plat-pont arrière (Pro 5.5/6.5/7), et avant (Pro 7/750)
2 vide-vites grand débit
1 bitte d’amarrage avant (taquet sur Pro 420)
2 taquets arrière (Pro 5.5/6.5/7/750/850)
Local technique (Pro 5.5/6.5/7/750/850)
Pompe de cale (Pro 5.5/6.5/7/750/850)
1 anneau d’étrave
2 anneaux de remorquage

FLOTTEUR
Flotteur amovible
Tissu Strongan™ - Duotex™ 2 x 1100 décitex (Pro 420/500/5.5/6.5)
Tissu Hypalon™ - Néoprène™ (Pro 7/750/850; option sur Pro 420/500/5.5/6.5)
Davier d’étrave polyester + réa basculant
Cônes Fish Tail (Pro 5.5/6.5/7)
Valves semi-encastrées Easy Push
Double saisine
Patchs antidérapants
Bande antiragage déflectrice à profil large
4 poignées extérieures

AUTRES ÉQUIPEMENTS
Réservoir intégré + filtre séparateur eau/essence (Pro 5.5/6.5/7/750/850)
Coupe-batterie (Pro 5.5/6.5/7/750/850)
Échelle de bain
Gonfleur à pied et manomètre
Mallette de réparations
Manuel du propriétaire

PRO 420 PRO 500 PRO 5.5 PRO 6.5 PRO 7 PRO 750 PRO 850

Longueur extérieure/habitable (m) 4,20/2,90 4,70/3,38 5,40/4,25 6/4,94 6,75/5,71 7,50/6,16 8,50/7,45

Largeur extérieure/habitable (m) 1,90/0,95 2,05/1,05 2,54/1,39 2,54/1,39 2,54/1,39 2,90/1,65 3/1,85

Poids (kg) 181 230 430 610 790 860 1450

Nombre de passagers 7 9 12 15 16 20 25 

Puissance max. (CV) 50 70 115 175 250 - 2 x 130 300 - 2 x 150 350 - 2 x 250

Réservoir (litres) ∅ ∅ 100 200 200 310 400

COULEURS

Strongan™ Hypalon Néoprène™ Coque

420/500 Noir | Rouge Gris Blanche/ Grise

5.5 Rouge | Noir | Gris Bleu | Rouge | Noir | Gris Moyen | Gris Clair Gris foncé | Gris clair

7 Bleu | Rouge | Noir | Gris Moyen | Gris Clair Gris foncé | Gris clair

750 Rouge | Noir | Gris moyen | Gris clair Gris foncé

850 Noir | Gris moyen Gris foncé 
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Performance | Modularité | Rangement
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OPEN

GRANDE HABILITABILITÉ 

DU PONT

Large surface disponible 
pour de multiples aména-
gements. Volume de 
rangement sous le pont et 
réservoir à large capacité 
pour plus d’autonomie.

NOUVEAUX CÔNES

FISH TAIL

Innovation brevetée.
Accès dégagé
à l’échelle de bain.

PONT AUTO-VIDEUR À VIDE

Confort d’utilisation :
sécurité et facilité d’entretien.

FLOTTEUR AMOVIBLE 

À LARGE DIAMÈTRE

Praticité, stabilité et creux
intérieur sécurisant.

CARÈNE EN V PROFOND

Confort et performance
en mer formée.

MODULARITÉ

Véritable couteau suisse, à l’aise dans 
toutes les activités, l’Open est considéré 
comme le cross-over des mers. La 
polyvalence de ce semi-rigide a été 
pensée dans tous ses détails, afin de 
vous faire vivre votre passion du sport 
sans aucune limite.

CONSOLE BASCULANTE

• idéal pour l’hivernage au garage
• facilité d’entretien.

OPEN 7
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OPEN 5.5

OPEN 7

3 COULEURS DE FLOTTEURS EN OPTION :
PLANCHER EVA/2 COULEURS

HYPALON™-NÉOPRÈNE™

Noir/Gris clair

HYPALON™-NÉOPRÈNE™

Gris clair/Gris moyen

STRONGAN™ *

Noir/Gris clair

*sauf OPEN7

GRIS/NOIR

NOIR/GRIS



OPEN

PERFORMANCE

Avec l’excellente tenue en mer que lui 
confère sa profonde carène en «  V  » 
et son plan de pont optimisé pour une 
meilleure circulation à bord, l’Open offre 
un confort de navigation exceptionnel. 
Il est le parfait équilibre entre perfor-
mance et confort. Grâce à lui, vous 
pouvez partager avec votre entourage 
votre passion de la mer en toute sécurité.

OPEN 6.5

OPEN 5.5



OPEN 7

OPEN 7

OPEN 5.5

OPEN 5.5



OPEN

RANGEMENT

L’optimisation des rangements sous 
le pont, accessible par la porte avant 
de la console, offre un espace jusqu’à 
1250 litres sur l’Open 7 pour tout le 
matériel (ski, pêche, plongée, sécurité...). 
Choisissez selon votre humeur l’activité 
que vous voulez pratiquer.

SOUTE

BAILLE À

MOUILLAGE

COFFRES ARRIÈRES

RANGEMENT

SOUS BOLSTER





BALCON

BAIN DE SOLEIL

DOSSIER

MULTIFIX
COUSSIN DE BAILLE AVANT

MULTIFIX

ROLL-BAR MÂT DE SKI

PLATEFORMES DE BAIN

PLANCHER EVA

T-TOP

PÊCHE
• Gamme Multifix > porte-cannes, porte-leurres, 

porte-gobelet...

• Balcon > pour plus de sécurité.

• T-top > pour une meilleure protection et un look sportif.

• Plateformes de bain > idéal pour obtenir davantage 
d’espace de circulation à bord et optimiser l’espace 
arrière du bateau.

SPORTS NAUTIQUES
• Roll bar/Mât de ski > point de tire haut idéal pour les 

figures de wakeboard.

• Stereo Fusion > pour des activités en musique.

• Plateformes de bain > idéal pour les descentes et 
remontées à bord et chausser ski ou wakeboard à 
distance du moteur.

• T-top > pour une meilleure protection et un look sportif.

• Plancher EVA > pour davantage de confort et de propreté.

PLONGÉE
• Plateformes arrière > pour une remontée plus confortable 

à bord et aussi pour chausser les palmes.

• Gamme Multifix > porte-gobelet, porte-fanion...

• Rangement bouteille sous bolster

• Plancher EVA > pour davantage de confort et de propreté.

FARNIENTE
• Bain de soleil > l’accessoire incontournable pour s’al-

longer, s’assoir confortablement et profiter de la journée.

• Dossier de bolster avec calages latéraux > pour un 
confort optimal.

• Balcon > multiplie les points d’accroche à l’avant 
du bateau et sécurise les enfants à bord.

• Plateformes de bain > accessibilité à la baignade.

34
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CARACTÉRISTIQUES

ÉQUIPEMENT STANDARD

COQUE

Coque polyester en V profond
Baille à mouillage cadenassable
2 vide-vites
Bite d’amarrage
2 taquets arrières/poignées passagers
1 cadène d’étrave + 2 cadènes de remorquage
Pompe de cale

FLOTTEUR

Tissu Strongan™ DUOTEX™ ou Hypalon Néoprène™ 
1670 décitex au choix
Davier d’étrave polyester + réa basculant
Chaumards
Fish Tail
Valves semi-encastrées « Easy push »
Double saisine
Bande anti-ragage déflectrice à profil large

AUTRES ÉQUIPEMENTS STANDARDS

Bolster avec rangement intégré
Glacière 54L sous banquette arrière
Banquette arrière 3 places avec sièges modulables
Dossiers arrière
Tableau de bord spacieux
Console basculante avec pare-brise enveloppant
Réservoir intégré + filtre séparateur eau/essence
2 vide-poches avec prise 12V/USB
Porte-gobelets
Coupe batterie
Feux de navigation
Echelle de bain
Direction mécanique
2 pagaies
Gonfleur à pied et manomètre
Mallette de réparation et manuel du propriétaire

OPEN 5.5 OPEN 6.5 OPEN 7

Longueur extérieure/habitable (m) 5,40/4,22 6,10/4,94 6,95/5,714

Largeur extérieure/habitable (m) 2,54/1,39 2,54/1,39 2,54/1,39

Poids (kg) 585 610 910

Nombre de passagers 12 15 16 (C)/5 (B)

Puissance max. (CV) 130 175 250

Réservoir (litres) 100 200 225
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MEDLINE



Farniente | Plaisir | Espace







ESPACE

Les plans de pont permettent une modularité 
exceptionnelle : les déplacements à bord sont 
fluides, les bains de soleil sont spacieux et 
faciles à mettre en place et la plage arrière 
confortable et sécurisante. Bronzer, déjeuner 
ou se baigner : rien de plus simple. Le confort 
unique de la sellerie, la richesse des équipe-
ments, la facilité d’entretien des flotteurs…
Chaque détail est le fruit de l’expérience de 
Zodiac Nautic et de sa parfaite connaissance 
de la mer.

FARNIENTE

Idéal pour les longues escapades en mer, 
le Medline est une véritable plage privée 
grâce à sa surface transformable en bain 
de soleil. Créée pour les longues sorties 
à la journée, la gamme Medline s’inscrit 
dans la lignée des bateaux Zodiac Nautic 
nouvelle génération : des bateaux semi-ri-
gides clairement orientés vers la détente. 
Leur aménagement permet la transfor-
mation du pont en vaste bain de soleil 
créant ainsi un espace «  plage privée  ».

MEDLINE



PLAISIR

Élargie à 5 bateaux, la gamme Medline a été 
repensée en se fixant une priorité absolue : la 
facilité d’utilisation à terre, au mouillage et en 
mer. Les dimensions et le poids de chaque 
modèle ont été optimisés pour obtenir un 
excellent rapport poids/puissance afin de 
choisir une motorisation modérée, et simplifier 
les manoeuvres de mise à l’eau et de stockage.



0050 58058

6066

Choisissez votre couleur de gel coat, 
de flotteur et de sellerie !

Gel Coat Gel Coat

Flotteur Flotteur

Sellerie Sellerie

MIX AND MATCH

MEDLINE 500 MEDLINE 580 
ET 660

42



57 99
MEDLINE 7.5 MEDLINE 9 

PRINTEMPS 2020

Gel Coat

Flotteur

Sellerie

Gel Coat

Flotteur

Sellerie
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9
Un espace détente infini pour des journées 
inoubliables… 

• Double carré avant et arrière, transformables 
en bain de soleil

• Jusqu’à 14 places assises en équipement 
standard

• Cuisine intégrée avec évier (plancha possible 
en option)

• Console intégrant une cabine habitable 
avec toilettes (espace couchette en option)

• Bolster triple positions pouvant accueillir 
jusqu’à deux adultes + un enfant

• Plateformes d’accès arrière à la mer et davier 
plongeoir à l’avant

44

NOUVEAU : 
MEDLINE 9



MEDLINE 7.5

MEDLINE 660MEDLINE 580

Pont auto videur à vide
Réservoir carburant intégré
Bain de soleil avant
Direction hydraulique
Flotteur amovible
Echelle de bain, Douchette

MEDLINE 500 MEDLINE 580 MEDLINE 660 MEDLINE 7.5 MEDLINE 9

Longueur extérieure/habitable (m) 5/4,06 5,80/4,91 6,60/4,74 7,34/6,16 8.90/NC

Largeur extérieure/habitable (m) 2,24/1,25 2,54/1,44 2,54/1,39 2,90/1,67 3.06/1.86

Poids (kg) 353 601 826 1150 NC

Nombre de passagers 9 12 14 16 (C) − 6 (B) 20 (C) − 8 (B)

Puissance max. (CV) 80 115 200 300 NC

Réservoir (litres) 90 90 200 300 400

ÉQUIPEMENT STANDARD 

INCLUS SELON MODÈLE

CARACTÉRISTIQUES

CONFORT
Bimini
Kit douchette
Table

SPORT
Kit douchette
Mât de ski
Pack Audio Fusion
Tablette bolster

ÉLÉGANCE
Kit douchette
Table
Pack Audio Fusion
Bimini
Pont EVA
GPS 9" GARMIN
Sonde à coller
Tablette bolster

CONFORT
Bimini beige MED660
Bimini noir MED660
Kit douchette MED580/660
Table

SPORT
Kit douchette
Mât de ski
Tablette bolster
Système audio fusion

ÉLÉGANCE
Kit douchette
Table
Tablette bolster 
Bimini
Pont EVA
GPS 9" GARMIN
Sonde à coller
Système audio fusion

CONFORT
Kit coussin transat 
+ dossier de confort
Bain de soleil
Extension de bain de soleil 
avant

SPORT
Mât de ski
Kit fusion (2HP)
Roll bar
Bimini slide-up
Kit coussin transat 
+ dossier de confort

ÉLÉGANCE
Décor de console
Plancher EVA
Lumières de courtoisie
GPS 9p
Sonde à coller
Kit fusion + 2HP
Mât de ski
Roll bar gris
Bimini Slide-up
2 HP fusion sup
Kit coussin transat 
+ dossier de confort
Bain de soleil arrière

Les packs existent également sur le Medline 500, 
consultez notre site internet pour en savoir plus.
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Design | Confort | Ergonomie



N-ZO
Choisissez votre couleur de gel coat, 
de flotteur et de sellerie !

MIX AND MATCH

N-ZO 680 N-ZO 700 
CABIN

Gel Coat

Flotteur

Sellerie

Gel Coat

Flotteur

Sellerie
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N-ZO
N-ZO 760 Gel Coat

Flotteur

Sellerie
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N-ZO ACCESSOIRES

ÉQUIPEMENT STANDARD 
INCLUS SELON MODÈLE
Réservoir carburant intégré 
Pont auto videur à vide
Bain de soleil avant
Direction hydraulique
Feux de navigation
Arceau mât de ski

N-ZO 680 N-ZO 700 CABIN N-ZO 760

Longueur extérieure/habitable (m) 6,8/5,82 6,99/6,37 7,60/6,38

Largeur extérieure/habitable (m) 2,54/1,30 3,21/2,40 3,04/1,70

Poids (kg) 1058 1489 1530

Nombre de passagers 14 14 18

Puissance max. (CV) 300 300 - 2 x 150 350 - 2 x 150

Réservoir (litres) 212 310 300

N-ZO 680

PACK ESSENTIEL
Volant standard
Table
Glacière électrique
Bimini

PACK SMART
Volant Premium
Table
Glacière électrique
Décor de console
Système audio fusion
Lumières de courtoisie
Bimini

PACK DELUXE
Volant Premium
Table
Glacière électrique
Décor de console
Système audio fusion
Lumières de courtoisie
Bimini
Plancher EVA
Console + bolster gel coat noir
Equipement finition peinture de couleur (Mât 
de ski + main courante)
Zodiac Connected boat (1 an offert)
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CARACTÉRISTIQUES

N-ZO 700C

PACK ESSENTIEL
Volant standard
Bimini
Réfrigérateur
Table

PACK SMART
Volant Premium
Bimini
Réfrigérateur
Table
Décor de console
Système audio fusion
Lumières de courtoisie
GPS 7'' GARMIN
Sonde

PACK DELUXE
Volant Premium
Bimini
Réfrigérateur
Table + coussin cabine
Décor de console
Système audio fusion
Lumières de courtoisie
Plancher EVA
Console + bolster gel coat noir
Equipement finition peinture de couleur (Mât 
de ski + main courante + balcon)
Zodiac Connected boat (1 an offert)
GPS 7'' GARMIN
Sonde

N-ZO 760

PACK ESSENTIEL
Volant standard
Réfrigérateur
Extension de bain de soleil arrière
Extension de bain de soleil arrière
Bimini 

PACK SMART
Volant Premium
Réfrigérateur
Extension de bain de soleil arrière
Bimini
Décor de console
Système audio fusion
Lumières de courtoisie
GPS 7'' GARMIN
Sonde

PACK DELUXE
Volant Premium
Réfrigérateur
Extension de bain de soleil arrière
Bimini
Décor de console
Système audio fusion
Lumières de courtoisie
Plancher EVA
Console + bolster noir
Equipement finition peinture de couleur 
(main courante + mât de ski)
Zodiac Connected boat (1 an offert)
GPS 7'' GARMIN
Sonde



L’ORIGINAL

PRATIQUE

Digne héritier des premiers bateaux 
Zodiac Nautic, il en a conservé toutes 
les qualités : sûr, stable et solide. Léger 
à manipuler à terre, avec une paire de 
roues de mise à l’eau, il se manoeuvre 
en navigation avec facilité sur les plans 
d’eau protégés; son faible tirant d’eau 
lui permet d’accéder et de «  beacher  » 
autour de spots inaccessibles à 
la plupart des autres bateaux.

PLIABLE

Entièrement démontable, une fois plié 
et rangé dans ses 2 sacs, quelques m2 
lui suffisent pour passer l’hiver ; toujours 
prêt à vous suivre pour de nouvelles 
explorations. Disponible avec un plancher 
bois ou aluminium.

ÉCONOMIQUE

Équipé d’un moteur de puissance très 
modérée, il atteint des performances 
tout à fait honorables pour un budget 
carburant et entretien réduit.

CLASSIC MARK II CLASSIC MARK II C

Longueur extérieure/habitable (m) 4,20/2,95 3,80/2,55

Largeur extérieure/habitable (m) 1,83/0,92 1,83/0,92

Poids alu/bois (kg) 83 74

Nombre de passagers 7 6

Puissance max. (CV) 40 35

PL
IA

BL
E
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LE KART DES 
MERS

SPORT

Véritable kart des mers, son pilotage 
procure des sensations extrêmes. 
Sa carène brevetée composée de 2 
flotteurs latéraux additionnels, procure 
une extraordinaire tenue en virage serré 
et il absorbe avec confort le petit clapot 
à pleine vitesse.

PLIABLE

Le Futura est proposé avec un plancher 
gonflable Fastroller (FR) ou aluminium. 
La version Alu peut être équipée en pack 
d’un poste de pilotage ingénieux, fixé sans 
outillage sur les rails du plancher, permet-
tant un positionnement libre et ajustable.

FUTURA MARK II C ALU/FR FUTURA MARK II ALU/FR FUTURA MARK III ALU/FR

Longueur extérieure/habitable (m) 3,70/2,60 4,10/3,00 4,50/3,40

Largeur extérieure/habitable (m) 1,99/0,89 1,99/0,89 2,05/0,90

Poids alu/bois (kg) 120/97 125/101 139/118

Nombre de passagers 6/5 7/6 9/8

Puissance max. (CV) 40/25 50/30 60/40

FUN

Selon votre programme, choisissez la 
version aluminium anodisé, parfaitement 
rigide, pour une utilisation en charge ; 
ou celle avec plancher gonflable haute 
pression pour une praticité hors pair sans 
sacrifier les performances : déroulez, 
gonflez, moteur !
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2 MÈTRES 4 MÈTRES3 MÈTRES 5 MÈTRES

360 400 440 490
YACHTLINE
Yacht line deluxe

ANNEXES

200 350310270230

390360300270240 330

390260 290 310 340

250 300

285 360325

Ultra-léger

Pont plat/coffre
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CADET FASTROLLER
Le must de l’annexe pliable

CADET
La référence du marché

CADET RIB ALU
Légèreté & solidité

CADET RIB POLYESTER
Élégance & robustesse

CADET COMPACT
Un semi-rigide dans un sac
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PLIABLES
CADET FASTROLLER

CADET

SEMI-RIGIDES
YACHTLINE

CADET RIB POLYESTER 

CADET RIB ALU

CADET COMPACT

PADDLES
Et accessoires
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YACHT LINE 
DELUXE
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440

490

360
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YACHTLINE



Luxe | Fun | Performance



La gamme d’annexes semi-rigides YACHTLINE 
met l’accent sur le style, le niveau d’équipement, 
et le confort des passagers. Leurs dimensions 
compactes favorisent le stockage sur plate-
forme, ou sur fly bridge, sans pour autant 
compromettre la capacité d’assise. Le design 
de leurs boarding steps assure une stabilité 
maximale lors de l’accès à bord.

Le dessin de carène YACHTLINE, avec flaps 
intégrés, est conçu pour performer avec 
les motorisations 4-temps les plus impo-
santes. Elle confère toute la vivacité néces-
saire pour permettre un large choix d’activités 
autour du bateau principal : le parfait complé-
ment des yachts.

YACHTLINE

58



CARACTÉRISTIQUES

360 400 440 490

Longueur extérieure/habitable (m) 3.60/2.00 4.00/2.40 4.40/2.80 4.90/2.98

Largeur extérieure/habitable (m) 1.77/0.86 1.77/0.86 1.86/0.94 2.05/1.05

Poids (kg) 200 218 273 390

Nombre de passagers 4 5 6 9

Puissance max. (CV) 40 50 50 90

Réservoir (litres) 35 35 57 85

ÉQUIPEMENT STANDARD

COQUE

Coque polyester en V à flaps intégrés
Pont contremoulé antidérapant
Coffres multiples

FLOTTEUR

Choix de tissu : néoprène 1100 décitex, ou Strongan™ 
Duotex™ 2 x 1100 décitex (sauf 490)
Flotteur amovible
Valves Easy-Push
Poignées
Bande antiragage à profil large
Renforts de cônes

ÉQUIPEMENT STANDARD

Console avec direction, 3 interrupteurs, boîte à gants, 
prise 12 V/USB
Réservoir intégré + jauge + séparateur eau/essence
Davier avec feu de navigation intégré, LED de cour-
toisie, et taquet escamotable
Marches d’embarquement latérales
Sellerie intégrale
2 taquets d'amarrage inox
3 points de levage
Éclairage de pont
Feux de navigation
Coupe-batterie
Pompe de cale automatique

ACCESSOIRES EN OPTION

Élingues de levage
Dossier arrière
Saute-vent
Taud de protection
Mât de ski (490)
Échelle de bain latérale
Pont en teck synthétique



MODÈLES
260 | 290 | 310 | 340 | 390

SEMI-RIGIDES

CADET RIB POLYESTER
Élégance & robustesse

Conçus pour durer, généreux par leurs dimen-
sions intérieures et riches de leurs équipe-
ments, les Cadet Rib habilleront votre bateau 
avec élégance. Équipés de flotteurs de large 
diamètre, ils sont particulièrement stables et 
aptes à embarquer de nombreux passagers 
et vivres sans mouiller. Leur carène polyester 
en V prononcé leur confère d’excellentes 
qualités de déjaugeage et de confort dans le 
petit clapot. Disponibles en 2 couleurs, en tissu 
StronganTM ou en HypalonTM pour des usages 
intensifs dans les zones tropicales.

CADET RIB ALU
Légèreté & solidité

Zodiac Nautic complète son offre d’annexes 
d’une nouvelle gamme à coque aluminium. 
Ultra légères, elles se manipulent sans 
effort et sollicitent peu les bossoirs de votre 
bateau; leurs flotteurs de large diamètre 
accentuent la stabilité et la protection aux 
embruns, et facilite la capacité à déjauger 
rapidement pour transporter passagers et 
matériel, au sec et en toute sécurité !
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CADET COMPACT
Un semi-rigide dans un sac

Une fois dégonflé, le Cadet Compact 
occupe très peu d’espace grâce à son 
tableau arrière rabattable (brevet Zodiac 
Nautic) ; il se range simplement à plat 
dans un sac spécialement conçu. Sa 
mise en oeuvre est extrêmement 
rapide : il suffit de le gonfler, d’installer 
les avirons et de le mettre à l’eau ! Très 
légère et imputrescible, grâce à son 
procédé de fabrication RIMTEC (Rein-
forced Injection Molding Technology), sa 
carène offre une bonne stabilité : une 
exclusivité Zodiac Nautic.

MODÈLES
250 | 300

VERSION ULTRA-LÉGÈRE
240 | 270 | 300 | 330 | 360

VERSION AVEC PONT PLAT/COFFRE
300 | 330 | 360 | 390
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PLIABLES

CADET FASTROLLER
Le must de l’annexe pliable

Équipés du concept de carène Acti-V, 
(brevet issu de la technologie Zodiac 
Nautic), l’étrave des Cadet Fastroller est 
plus fine et prononcée, et le plancher 
H2P plus rigide; résultat : une mise en 
oeuvre par simple gonflage, un pilotage 
maîtrisé et une tenue de cap franche et 
précise jamais atteinte pour cette taille 
d’annexe. Tous ses éléments structurels 
sont soudés y compris sa défense, son 
tableau arrière ou le fond tissu; les initiés 
apprécieront la prouesse technique et 
tout l’impact direct sur la sécurité et la 
durabilité du produit.

MODÈLES
285 | 325 | 360
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CADET
La référence du marché

À l’origine de cette supériorité, on trouve 
l’utilisation de meilleurs matériaux et un 
assemblage par soudure des flotteurs 
qui garantissent une résistance et une 
durabilité optimales. Dans l’équipement 
pléthorique et de qualité, vous trouverez 
les plus Zodiac Nautic brevetés tels que 
la dame de nage et son ajustement tridi-
mensionnel ou le vide-vite à commande 
intérieure, plus pratique et plus sûr à 
l’usage. Disponibles en 3 versions de 
plancher (selon la taille), à sélectionner 
en fonction de la capacité de stockage 
disponible à bord de votre unité.

MODÈLES
200 230 270 310 350

Aero Aero Aero Aero Aero

Roll up Roll up Roll up

Alu Alu Alu

Aero Roll up Alu
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PADDLES

Pour naviguer seul ou en famille, les paddles font le plaisir des 
petits comme des grands grâce à leur grande stabilité. Ces 
paddles gonflables pourront aussi faire office d’annexe lors de 
vos mouillages.

ACCESSOIRES
Une gamme complète

Nos accessoires bénéficient de toute l’attention que consacre 
la marque à l’étude de ses produits. Ils sont fabriqués avec 
le même soin que les bateaux et répondent aux mêmes 
exigences de qualité et fiabilité.

Vous pouvez équiper votre bateau avec une large 
gamme d’accessoires, du bain de soleil au bimini, 
en passant par le mât de ski, le kit douchette etc. 
Renseignez-vous auprès de votre agent !

La boutique Zodiac Nautic vous propose un large choix de 
produits dérivés pour prolonger votre appartenance à la commu-
nauté Zodiac Nautic : textile, bagagerie, etc.

Retrouvez l’ensemble des produits et accessoires ZODIAC 

NAUTIC sur :

WWW.ZODIAC-NAUTIC.COM
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LOCALISATION

La position exacte de votre bateau 
est affichée en temps réelle, 24H/24.

NAVIGATIONS

Enregistrez toutes vos navigations 
sur une carte et placez les endroits 
intéressants que vous découvrez.

ÉTAT DU BATEAU

Visualisez le niveau de la batterie 
du réservoir, la pompe de cale 

et les heures moteur

SÉCURITÉ

Recevez une alerte isntantanée 
lorsque votre bateau quitte une zone 
géographique que vous définissez.

CONTRÔLES

Branchez l’appareil Bateau Connecté 
sur un accessoire (lampe, pompe), 
et allumez-le directement depuis 

votre smartphone.

MAINTENANCE

Obtenez les comptes rendus détaillés 
de votre utilisation du bateau 

et du moteur, et prévoyez 
vos maintenances en fonction.
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UN RÉSEAU 
INTERNATIONAL 
DE CONFIANCE

Présent dans plus de 50 pays dans 
le monde, Zodiac Nautic et ses 1 600 
agents mettront leur compétence à 
votre service. Notre réseau vous garantit 
un service après-vente efficace et 
fiable : que vous ayez besoin d’un nouvel 
accessoire ou de remplacer une pièce 
perdue, vous êtes certain de trouver un 
revendeur Zodiac Nautic mettant ses 
compétences au service de vos loisirs. 
Nos agents assurent souvent la main-

tenance du même bateau pendant plus 

de 20 ans !

N’hésitez pas à les consulter : ils sauront 
vous conseiller au moment de l’achat 
de votre bateau et en assurer ensuite 
l’entretien. Nous comptons sur eux, ils 
méritent votre confiance.

Retrouvez l’ensemble de nos revendeurs :
WWW.ZODIAC-NAUTIC.COM

GARANTIE*

ANS

* voir les conditions d’application de la garantie contractuelle (5 ans pour les 
tissus du flotteur et 3 ans pour la coque) et de son extension payante (2 
ans) auprès de notre réseau.
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ZODIAC NAUTIC WORLD
LE MONDE ZODIAC NAUTIC,
C’EST LE VÔTRE #ZODIACBOAT

Zodiac Nautic @ZodiacNautic Zodiac_nautic

Zodiac Nautic Zodiac Nautic



 
CLASSIC FUTURA N ZO MEDLINE

Mark II Alu Mark II C Alu Mark II C Alu/FR Mark II Alu/FR Mark III Alu/FR 680 700 cabin 760 500 580 660 7.5 9

DIMENSIONS

Longueur extérieure (m - f) 4,20 - 13'9" 3,80 - 12'6" 3,70 - 12'2" 4,10 - 13'5" 4,50 - 14'9" 6,8 - 22'4" 6,99 - 22'11" 7,60 - 24'11" 5 - 16'5" 5,80 - 19' 6,60 - 21'8" 7,34 - 24'1" NC

Longueur habitable (m - f) 2,95 - 9'8" 2,55 - 8'4" 2,60 - 8'6" 3,00 - 9'10" 3,40 - 11'2" 5,82 - 19'1" 6,37 - 20'11" 6,38 - 20'11" 4,06 - 13'4" 4,91 - 16'1" 4,74 - 15'7" 6,16 - 20'3" NC

Largeur extérieur (m - f) 1,83 - 6'0" 1,83 - 6'0" 1,99 - 6'6" 1,99 - 6'6" 2,05 - 6'9" 2,54 - 8'4" 3,21 - 10'6" 3,04 - 9'12" 2,24 - 7'4" 2,54 - 8'4" 2,54 - 8'4" 2,90 - 9'6" NC

Largeur habitable (m - f) 0,92 - 3'0" 0,92 - 3'0" 0,89 - 2'11" 0,89 - 2'11" 0,90 - 2'11" 1,30 - 4'3" 2,40 - 7'10" 1,70 - 5'7" 1,25 - 4'1" 1,44 - 4'9" 1,39 - 4'7" 1,67 - 5'6" NC

Diamètre du flotteur (m - f) 0,45 - 1'6" 0,45 - 1'6" 0,55 - 1'10" 0,55 - 1'10" 0,57 - 1'11" 0,60 - 2'0" 0,65 - 2'2" 0,65 - 2'2" 0,50 - 1'8" 0,55 - 1'10" 0,575 - 1'11" 0,6 - 1'12" NC

Angle de carène NC NC NC NC NC NC NC NC NC NC NC NC NC

CAPACITÉ

Catégorie de conception C C C C C C + D B + C +D B + C C C C B + C

Nombre de passagers (ISO) 7 6 6 / 5 7 / 6 9 / 8 14 14 (C+D) - 7 (B) 18 (C) - 7 (B) 9 12 14 16 (C) - 6 (B)

Charge maximale autorisée (Kg-Lbs) 840 - 1852 750 - 1653 860 - 1896 
800 - 1764

1100 - 2425 
1000 - 2205

1280 - 2822 
1200 - 2646 1480 - 3263 2036 - 4489 (C) 

1661 - 3662 (B)
2080 - 4585 (C) 
1250 - 2755 (B) 1232 - 2716 1420 - 3131 1490 - 3285 1730 - 3814 (C) 

980 - 2161 (B)

Poids total (Kg-Lbs) 83 - 183 74 - 163 120 - 264 
97 - 214

125 - 275 
101 - 220

139 - 306 
118 -268 1058 - 2332 1489 - 3283 1530 - 3373 353 - 778 601 - 1325 826 - 1821 1150 - 2535

Nb de compartiments étanches 3 + 1 3 + 1 3 + 2 + 1 4 + 2 + 1 5 + 2 + 1 6 6 6 5 5 5 5

MOTORISATION

Arbre Court Court court Long long Extra Long
XXL en mono 

XL en 
bi-moteurs

XXL en mono 
XL en 

bi-moteurs
Long Extra Long Extra Long Extra Long

Puissance max. autorisée (en ch) 40 35 40 / 25 50 / 30 60 / 40 200 300 - 2 x 150 350 - 2 x 150 80 115 200 300

Puissance max. autorisée (en kW) 30 26 30 / 19 37 / 22 45 / 30 147 221 - 2 x 110 257 - 2 x 110 60 86 147 220

Poids du moteur max. autorisé 
(Kg-lbs) 95 - 209 85 - 187 95 - 209 

72 - 159
115 - 253 
75 - 165

120 - 264 
95 - 209 393 - 866

393 - 866  
2 x 258 - 2 

x 569

393 - 866  
2 x 258 - 2 

x 569
191 - 421 244 - 537 282 - 622 385 - 849

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES BATEAUX
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OPEN PRO

5.5 6.5 7 420 500 5.5 6.5 6.5 7 750 850

5,40 - 17'9" 6,10 - 20’ 6,95 - 22'10" 4,20 - 13'9" 4,70 - 15'5" 5,40 - 17'9" 6,10 - 20’ 6,10 - 20’ 6,75 - 22'2" 7,50 - 24'7" 8,50 - 27'11"

4,22 - 13'10" 4,93 - 16’2” 5,71 - 18'9" 2,90 - 9'6" 3,38 - 11'1" 4,25 - 13'11" 4,94 - 16’2” 4,94 - 16’2” 5,71 - 18'9" 6,16 - 20'3" 7,45 - 24'5"

2,54 - 8'4" 2,54 - 8’4” 2,54 - 8'4" 1,90 - 6'3" 2,05 - 6'9" 2,54 - 8'4" 2,54 - 8’4” 2,54 - 8’4” 2,54 - 8'4" 2,90 - 9'6" 3,00 - 9'10"

1,39 - 4'7" 1,39 - 4’7” 1,39 - 4'7" 0,95 - 3'1" 1,05 - 3'5" 1,39 - 4'7" 1,39 - 4’7” 1,39 - 4’7” 1,39 - 4'7" 1,65 - 5'5" 1,85 - 6'1"

0,575 - 1'11" 0,57 - 1’11” 0,575 - 1'11" 0,455 - 1'6" 0,50 - 1'8" 0,57 - 1'10" 0,57 - 1’11” 0,57 - 1’11” 0,57 - 1'10" 0,60 - 1'12" 0,60 - 1'12"

24°  24 ° 24° 19° 22° 24°  24 ° 24 ° 24° 22° 24°

C C B + C C C C C C B + C B + C B + C

12 15 16 (C) - 7(B) 7 9 12 15 15 16 (C) - 5 (B) 20 (C) - 7 (B) 25 (C) - 8 (B)

1410 - 3108 1770 - 3902 1990 - 4387 (C) 
1400 - 3086 (B) 780 - 1720 1060 - 2337 1550 - 3417 2050 - 4520 2050 - 4520 1960 - 4321 (C) 

1160 - 2557 (B)
1830 - 4034 (C) 
1155 - 2546 (B)

2800 - 6173 (C) 
2050 - 4519 (B)

585 - 1290 760 - 1676 910 - 2006 181 - 399 230 - 507 430 - 948 610 - 1345 610 - 1345 790 - 1741 860 - 1896 1450 - 3197

5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 7

Long XL Extra Long Long Long Long XL Long XL en mono 
L en bi

XL en mono 
L en bi

XXL en mono 
XL en 

bi-moteurs

130 175 250 50 70 115 175 2 x 90 250 - 2 x 130 300 - 2 x 150 350 - 2 x 250

97 131 186 37 52 84 131 2 x 66 183 - 2 x 95 220 - 2 x 110 257 - 2 x 183

225 - 496 282 - 622 300 - 661 115 - 253 170 - 374 225 - 496 282 - 622 2 x 220 - 
2 x 440 293 - 645

300 - 661 
2 x 240 - 
2 x 529

393 - 866 
2 x 300 - 
2 x 661



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES ANNEXES

YACHTLINE CADET RIB ALU ULTRA-LÉGER CADET RIB ALU PONT PLAT CADET RIB STRONGAN/NEO

360 400 440 490 240 270 300 330 360 300 330 360 390
260 

uniquement 
Strongan

290 310 340 390

DIMENSIONS (M - F)

Longueur extérieure 3,60 - 11'10" 4,00 - 13'1" 4,40 - 14'5" 4,90 - 16'1" 2,43-8’ 2,73-8'11" 3,03-9’11’’ 3,33-10’11’ 3,63-11’11’’ 3,00-9’10’’ 3,30-10’10’’ 3,60-11’10’’ 3,90-12’10’’ 2,60-8’6’’ 2,90-9’6’’ 3,10-10’2’’ 3,40-11’2’’ 3,90-12’10’’

Longueur habitable 2 - 6'7" 2,4 - 7'11" 2,8 - 9'2" 2,98 - 9'9" 1,66-5’5’’ 1,8-6'3" 2,10-6’11’’ 2,30-7’7’’ 2,70-8’10’’ 2,10-6’11’’ 2,30-7’7’’ 2,70-8’10’’ 3,00-9'84" 1,72-5’8’’ 1,95-6’5’’ 2,20-7’3’’ 2,48-8’2’’ 2,90-9’6’’

Largeur extérieure 1,77 - 5'10" 1,77 - 5'10" 1,86 - 6'1" 2,05 - 6'9" 1,67-5'6" 1,67-5'6" 1,67-5’6’’ 1,67-5’6’’ 1,67-5’6’’ 1,67-5’6’’ 1,67-5’6’’ 1,67-5’6’’ 1,67-5'48" 1,56-5’1’’ 1,56-5’1’’ 1,72-5’8’’ 1,72-5’8’’ 1,90-6’3’’

Largeur habitable 0,86 - 2'10" 0,86 - 2'10" 0,94 - 3'1" 1,05 -  3'5" 0,78-2'7" 0,78-2'7" 0,78-2’7’’ 0,78-2’7’’ 0,78-2’7’’ 0,78-2’7’’ 0,78-2’7’’ 0,78-2’7’’ 0,78-2'56" 0,70-2’7’’ 0,70-2’4’’ 0,80-2’7’’ 0,80-2’7’’ 0,95-3’1’’

Diamètre du flotteur 0,455 - 1'6" 0,455 - 1'6" 0,455 - 1'6" 0,5 - 1'8" 0,41-1'4" 0,41-1'4" 0,41-1’4’’ 0,41-1’4’’ 0,41"-1’4’’ 0,41-1’4’’ 0,41-1’4’’ 0,41-1’4’’ 0,41-1'35" 0,42-1’5’’ 0,42-1’5’’ 0,45-1’6’’ 0,45-1’6’’ 0,45-1’6’’

CAPACITÉ

Nombre de passagers (ISO) 4 5 6 9 3 4 4+1 5 6 5 6 6 7 3 4 5 5+1 7

Charge maximale autorisée (Kg-Lbs) 605 - 1334 735 -  1620 850  - 1874 945 - 2083 298-657 396-873 496-1094 551-1,215 600-1341 463-1021 548-1209 558-1231 643-1418 400-882 450-993 480-1059 610-1345 780-1720

Poids total (Kg-Lbs) 193 - 426 218 - 481 273 - 602 390 - 860 33-73 37-82 43-95 47-104 50-111 58-128 62-137 68-150 74-164 52-115 71/75-
157/166

87/91-
192/201

93/97-
206/214

181/227-
400/501

Nb de compartiments étanches 3 3 3 5 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

MOTORISATION

Arbre long long long long court court court court court court court court court court court court court long

Puissance max. autorisée (en ch) 40 50 60 90 6 10 15 15 30 15 15 30 30 10 15 20 25 50

Puissance max. autorisée (en kW) 30 38 45 68 4,5 8 11 11 22 11 11 22 22 8 11 15 19 38

Poids du moteur max. autorisé 
(kg-lbs) 119 - 262 119 - 262 128 - 282 179 - 395 33-73 51-113 56-124 56-124 89-197 56-124 56-124 89-197 89-197 52-115 55-122 60-133 72-159 115-254
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La charge maximale autorisée a été calculée selon la norme ISO.

Ce document peut se référer à des marques déposées par d’autres Sociétés. De 
telles références sont purement indicatives et ne constituent pas un engagement. 
Dans un souci permanent d’amélioration de ses produits, Zodiac Nautic se réserve 
le droit de modifier ou d’améliorer la conception ou la définition de ses produits à 
tout moment, sans notification préalable et sans effet rétroactif sur les bateaux 
construits antérieurement.

Ce document ne peut en aucun cas être considéré comme un document contractuel. 
Photos non contractuelles.

Des extensions de garantie sont disponibles selon les produits sur certaines zones 
géographiques. Informations disponibles auprès de votre distributeur et sur www.
zodiac-nautic.com

Z Nautic se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ses produits sans 
préavis (Tolérance +/- 3 % sur dimensions, +/- 5% sur les poids et vitesses).

Zodiac Nautic™ est une marque déposée - Copyright Zodiac Nautic™. Z Nautic SAS 
au capital de 7 095 000 Euros - SIRET 812 206 340 000 26 APE 4778C - SIREN 812 
206 340 - RCS TOULOUSE N° TVA 81 812 206 340. 2 Chemin de la Val Priout 31450 
AYGUESVIVES - FRANCE.

CADET COMPACT STRONGAN CADET FASTROLLER CADET

250 300 285 325 360 200 
Roll Up / Aéro

230 
Roll Up / Aéro

270 Roll Up / Alu 
/ Aéro

310 
Alu / Aéro

350 
Alu / Aéro

2,50-8’2’’ 3,00-9’10’’ 2,85-9’4’’ 3,25-10’8’’ 3,60-11’10’’ 2,00-6’7’’ 2,30-7’7’’ 2,70-8’10’’ 3,10-10’2’’ 3,50-11’6’’

1,62-5’4’’ 2,02-6’8’’ 1,91-6’3’’ 2,29-7’6’’ 2,67-8’9’’ 1,26-4’2’’ 1,44-4’9’’ 1,75-5’9’’ 2,20-7’3’’ 2,58-8’6’’

1,56-5’1’’ 1,56-5’1’’ 1,68-5’6’’ 1,68-5’6’’ 1,74-5’9’’ 1,34-4’5’’ 1,34-4’5’’ 1,53-5’ 1,55-5’1’’ 1,72-5’8’’

0,70-2’4’’ 0,70-2’4’’ 0,78-2’7’’ 0,78-2’7’’ 0,84-2’9’’ 0,62-2’ 0,62-2’ 0,68-2’3’’ 0,68-2’3’’ 0,83-2’9’’

0,42-1’5’’ 0,42-1’5’’ 0,45-1’6’’ 0,45-1’6’’ 0,45-1’6’’ 0,36-1’2’’ 0,36-1’2’’ 0,43-1’5’’ 0,44-1’5’’ 0,45-1’6’’

3 4 4 5 6 2 3 3+1 5 6

380-838 450-993 450-993 490-1081 750-1654 180/210-
397/463

270/300-
596/662

370/450/420-
816/993/926

600/570-
1323/1257

650/620-
1433/1367

38-84 48-106 35-78 38-84 44-97 20-45 22/24-49/53 29/37/31-
64/82/69 49/35-109/78 67/42-148/93

2 2 2+1 3+1 3+2 2/2+1 2/2+1+1 3/3+1/3+1+1 3+1/3+1+1 3+1/3+1+1

court court court court court court court court court court

8 10 8 10 15 3 4 4/8/6 15/10 20/15

6 8 6 8 11 2 3 3/6/4,5 11/8 15/11

42-93 52-115 42-93 52-115 55-122 18-40 27-60 27/42/27-
60/93/60

55/52-
122/115 55-122




